

四川省脱贫攻坚先进集体名单

乐山市

乐山市市中区悦来镇党委
乐山市五通桥区石麟镇政府
乐山市沙湾区沙湾镇政府
乐山市金口河区区委组织部
乐山市金口河区永胜乡党委
峨眉山市农业农村局
犍为县委组织部
犍为县定文镇政府
井研县委组织部
夹江县黄头镇龙门村村委会
沐川县黄丹镇严湾村党支部
沐川县底堡乡卫国村党支部
浙江省赴四川省东西部扶贫协作
峨边县帮扶工作队
峨边县纪委监委
峨边县扶贫开发局
峨边县沙坪镇党委
马边县纪委监委

马边县委组织部
马边县住房和城乡建设局
马边县民主镇党委
马边县劳动镇党委
马边县荣丁镇后池村党支部
乐山市纪委监委
乐山市人大常委会办公室
乐山市政协办公室
乐山市发展改革委
乐山市扶贫开发局
乐山市教育局
乐山市人力资源社会保障局
乐山市交通运输局
乐山市公路局“王川”英雄群体
乐山市农业农村局
乐山市国资委
乐山军分区政治工作处
乐山市扶贫开发协会

四川省脱贫攻坚先进个人名单

乐山市

马跃 乐山市金口河区委常委、副区长(挂职),乐山市沙湾区区委常委、区总工会主席
马志彬 乐山市财政局财政监督与绩效管理科科长
王芳(女) 马边县建设镇党委书记
邓树华 沐川县政府办公室副主任,县扶贫开发局局长
石俊 夹江县青衣街道办事处副主任
卢丽萍(女) 乐山市金口河区共安彝族乡党委书记
叶光勤(女) 马边县葭坝镇石空村党支部书记、村委会主任
包洪友 马边县雪口山镇党委书记
邢文忠 峨边县政府办公室党组成员(挂职),乐山市市中区剑峰镇副镇长
老布拉罗(彝族) 峨边县勒乌乡党委书记
曲别布日(彝族) 马边县烟峰镇党委书记
吕宏权 沐川县组织部常务副部长、县直机关工委书记
朱荣华 马边县三河口镇星山村驻村工作队队长兼第一书记,峨眉山城市建设投资有限公司财务部副经理
朱润晔 乐山市政府副秘书长、乐山高新区党工委副书记(挂职),浙江省绍兴市政府副秘书长
朱梁英(女) 井研县研经镇王家沟村党支部书记
向传平(女) 生前为沐川县沐溪镇阳雀村委会委员、文书专委
刘小军 马边县建设镇三溪村驻村工作队队长兼第一书记,乐山市政府办公室一级主任科员
刘旭梅(女) 峨边县交通运输局总工程师
刘启望(藏族) 马边县荣丁镇新桥村驻村工作队员,四川大学华西医院医务部副部长兼行风办主任
孙建 乐山市金口河区委副书记
李灵 马边县委教育工委副书记、县教育局局长
李小勤(女) 乐山市卫生健康委办公室主任
李建伦 井研县委副书记
余斌 沐川县委书记
沙万强(彝族) 马边县委副书记、县长
宋德华 马边县葭坝镇双河村驻村工作队队长兼第一书记,峨眉山市住房和城乡建设局二级主任科员
张光华 沐川县委副书记(挂职),交通运输厅道路运输管理局二级调研员
张侃侃(女) 乐山市住房和城乡建设局村镇建设科科长
陈宇 乐山市金口河区发展改

胡小龙 生前为派驻沐川县原凤村乡卫生院医师,犍为县中医医院针灸理疗科执业医师
钟良根 乐山市金口河区扶贫开发局局长
段冰凝(女) 犍为县玉津镇柏杨村第一书记,犍为县玉津镇政府乡村振兴办副主任
袁英琼(女) 马边县扶贫开发局局长
柴杰 马边县民主镇小谷溪村驻村工作队队长兼第一书记,中央纪委中国纪检监察学院七级职员
徐建华 沐川县武圣乡德胜村党支部书记、村委会主任
唐勇 马边县委副书记(挂职),省纪委监委第二纪检监察室一级调研员
陶可 马边县高卓营乡高卓营村驻村工作队队长兼第一书记,乐山市总工会组宣部一级科员
黄雪旭(女) 乐山市五通桥区西坝镇党委副书记
曹剑 沐川县富新镇党委书记
梁志刚 峨边县委副书记
蒋治勇 金阳县对坪镇综合帮扶工作队队长,沐川县富新镇政府一级主任科员
虞毅 生前为犍为县原南阳乡党委副书记、乡长
漆俊利(女) 越西县自然资源局副局长(挂职),峨眉山市自然资源局地质环境监测站副站长
熊又(女) 井研县周坡镇副镇长
颜磊 峨边县财政局局长
潘聪 乐山市委办公室信息科副科长

(据川观新闻)

乐山市召开两项改革“后半篇”文章专项工作领导小组第一次会议

(紧接第1版)要形成整体合力,领导小组办公室牵头抓总、协调各方,市级牵头单位和各县(市、区)密切配合,统筹联动,保质保量完成各项工作任务。高鹏凌要求,按照省委省政府要求,到今年底要初步实现“城乡格局调适、管理体制调顺、产业布局调优、服务治理调强”目标,因此在改革推进上要“更加出彩”,各级各部门要坚持“规定动作不走样、自选动作有创新”,集中力量打造一批“标杆样板”。树立系统观念,将两项改革“后半篇”文章与乡村振兴有机结合,系统谋划好镇村发展规划,加快推进美丽宜居乡村建设,补齐农村道路、水利设施、电力通信等基础短板,持续释放改革红利,增强群众“获得感”。聚焦“优化资源配置、提升发展质量、增强服务能力、强化治理效能”四大任务,打造含金量更高、针对性更强的政策组合拳。

高鹏凌要求,按照省委省政府要求,到今年底要初步实现“城乡格局调适、管理体制调顺、产业布局调优、服务治理调强”目标,因此在改革推进上要“更加出彩”,各级各部门要坚持“规定动作不走样、自选动作有创新”,集中力量打造一批“标杆样板”。树立系统观念,将两项改革“后半篇”文章与乡村振兴有机结合,系统谋划好镇村发展规划,加快推进美丽宜居乡村建设,补齐农村道路、水利设施、电力通信等基础短板,持续释放改革红利,增强群众“获得感”。聚焦“优化资源配置、提升发展质量、增强服务能力、强化治理效能”四大任务,打造含金量更高、针对性更强的政策组合拳。

学习百年党史 坚守初心使命

党史学习教育市委宣讲团第七、第九分团赴学校、部门宣讲

本报讯(记者 张波 张力)4月21日、22日,党史学习教育市委宣讲团第九分团、第七分团(市直机关宣讲分团)先后走进乐山市立达高级中学、乐山市计算机学校、市民政局。生动的宣讲,为与会者上了一堂鲜活的党史学习教育课。

21日下午,党史学习教育市委宣讲团第九分团宣讲报告会走进乐山市立达高级中学。市委党校马克思主义理论教研室副主任、副教授李明以《学习百年党史 传承初心使命》为题,围绕“为什么要学习党史”“百年党史的主要历程”“不忘初心牢记使命”三个方面,详细讲述了百年党史中的建党伟业、建国大业、强

国创业等重要历史时期。利用详实的史料讲解中国共产党百年来的艰难光辉历程及丰功伟绩,带领大家重温红船精神、井冈山精神以及长征精神,引导大家铭记光辉历史,传承红色基因,弘扬红色精神。

22日,在乐山市计算机学校,李明再次进行系统性宣讲,内容丰富,深入浅出,具有很强的理论说服力、心灵震撼力和现实引导力。革命英雄的优秀事迹震撼,激励着师生们的心,大家专心聆听,认真做笔记。宣讲活动让师生们了解到党的百年奋斗历程和伟大精神,厚植了爱党、爱国、爱人民的情感,引导学生立听党话、永远跟党走,用实际行动为

党旗增光添彩。

22日,在市民政局举行的党史学习教育市委宣讲团第七分团(市直机关宣讲分团)首场宣讲会上,市委宣讲团第七分团成员、成都理工大学工程技术学院思政教研室主任王光,分别从中国共产党的光辉历程、中国共产党的伟大成就、坚持党的领导是历史和人民的共同选择三个部分作了全面客观、深入浅出的宣讲,既有理论高度、思想深度,又

有大量的实践素材;既有历史的回顾总结,又有当下的分析展望,见解深刻、论述透彻,具有很强的针对性和指导性。

宣讲结束后,民政系统党员干部纷纷表示,通过学习进一步增进了对党史的了解,感悟到共产党人的初心使命。在今后工作中要以主动干事创业的精气神为市民办实事、办好事,为全市经济社会发展作出新贡献。



用“匠心”书写公平与正义 ——记“全国法院行政审判先进个人”李巨

■记者 宋宇凡

“把自己打造成一个匠人,是献给自己最美的人生作品,是最值得自己毕生奋斗的殊荣”。1995年,25岁的李巨进入法院工作,目前任市中区人民法院行政庭庭长的他已从事审判工作20余年。

多年来,面对每一个案件、每一次庭审、每一份文书,他恪尽职守、兢兢业业,凭借过硬的政治素质、扎实的业务功底,坚持把案子审明白、判明白,以一名基层党员法官不变的“工匠精神”,坚定地走在法律匠人的路上。

近年来,他多次受到最高人民法院、省高级人民法院等各级各类表彰奖励,被评为“全国法院行政审判先进个人”,荣立个人三等功三次。

为民司法 打造司法精品

作为一名行政法官,李巨始终以人民为中心,不仅切实帮助当事人解决困难,也通过个案纠正行政机关的执法问题,使老百姓真正了解法律、理解执法者,让法律走近老百姓的生活。他始终坚持把好案件的证据关、法律适用关,将政治效果、法律效果和社会效果的统一作为行政审判的原则贯穿始终,积极抓好行政案件相对集中管辖工作,圆满完成审判工作任务。

他先后妥善审结涉及成贵铁路、岷江航电、嘉州长卷、乐汉高速等国家、省、市重点建设工

程的征地拆迁重大案件60余件,依法支持国家、省、市重大项目的建设;审慎审理李某诉涉及全市各级行政部门220余件信息公开案,支持行政机关依法行政。

在审理何某诉犍为县人力资源和社会保障局退休审批案中,他甄别原始档案证据,深入分析用人单位改制和变更过程,依法维护提前退休职工获得养老金待遇权利,使得长期举报投诉信访无门的职工合法权益得以保障。

为方便人民群众诉讼,他深

入区县开展巡回审理工作,让公正司法的阳光普照嘉州大地。近3年来,他承办行政案件412件,担任审判长审理案件776件。其中1件案件入选当年全省十大典型行政案件,该案行政判决书荣获最高人民法院行政审判优秀裁判文书一等奖;1件案件在二审维持一审判决后,入选四川省高级人民法院审判指导案例;主审的王某诉乐山市人力资源和社会保障局工伤认定案入选最高人民法院指导案例69号,成为全国各级人民法院审理类似案件的参照案例。

勤学善思 练就“法律活字典”

行政审判涉及的法律法规多,新情况、新问题也多。纵使有多年行政审判经验,李巨仍不忘学习审判业务知识,利用空闲时间,他大量阅读相关的业务书籍。工作中早来晚走,不分节假日

已是常态。严苛的自我要求奠定了他扎实的业务知识基础,每当同事遇到难题,总爱求教于他,而他总会耐心细致地给予全方位解答,同事们称他为“法律活字典”。

近年来,他撰写、合作撰写的6篇论文在最高人民法院、省、市各级法院获奖。其中合作撰写的《关联行政行为司法审查理论与实务》荣获最高人民法院行政审判优秀调研成果论文三等奖。

多措并举 力促依法行政

长期以来,特别是担任行政案件相对集中管辖试点工作以来,李巨立足审判岗位,不断加强与行政机关的沟通交流,力争实质化解行政争议。

他以庭审为载体,到马边彝族自治县等地巡回审理行政案件上百件,结合庭审宣讲行政法律法规,通过召开行政机关座谈会、发布行政审判白皮书和提出司法建议等行之有效的方法,提高行政机关负责人出庭应诉率,规范行政机关的行政执法行为;

外,市中区人民法院行政庭办理的3件案件分别入选2014年、2015年全省十大典型行政案件,成为法治宣传的最好素材;2017年,该院行政庭被市中级人民法院荣记三等功一次,2020年荣获四川省法院系统先进集体。

致敬政法英雄 献礼建党百年

围绕中心服务发展大局 稳步推进金融改革发展

(紧接第1版)加强组织建设和内控管理,立足主业,做好本职工作,严防信用风险。金融监管部门要加强沟通协作,推动金融行业平稳健康发展。各行业主管部门、区县,要加强金融知识学习,学懂弄通金融基本常识和规律,提高金融风险应对处置能力。要持续优化金融生态环境。在完善政策环境基础上,坚决打击金融违法犯罪活动、积极整治金融市场乱象、完善社会信用体系建设,扎实做好2021年金融工作,以优异成绩迎接建党100周年。



陈伯伦同志逝世

乐山市人大常委会原党组书记、副主任陈伯伦同志,因病医治无效,于2021年4月18日19时00分在乐山市人民医院逝世,享年73岁。

陈伯伦同志,汉族,四川仁寿人,1948年4月出生,1971年4月加入中国共产党,1971年8月参加工作。1971年8月至1987年2月任仁寿县富加区五福乡水利员、青年干事、团委书记、乡党委副书记,玉龙乡党委书记,富加区革委会副主任、区委副书记、书记,仁寿县公安局政委,1987年2月至1990年3月任峨眉山市委副书记,1990年3月至1990年7月任峨眉山市委副书记、市人民政府副市长,1990年7月至1991年5月任峨眉山市委副书记、市人民政府副市长、代市长,1991年5月至1997年9月任峨眉山市委副书记、市长,1997年9月至2000年1月任峨眉山市委书记,2000年1月至2005年2月任中共乐山市委常委、组织部长,2005年2月至2008年9月任乐山市人大常委会党组书记、副主任,2008年9月至2012年12月任乐山市人大常委会正厅级干部。2012年12月退休。